
Puma Cascades Mid S3 HRO SRC védőbakancs
630210

38 990Ft
44 590 Ft

-12%

Olajozott teljes bőrből készült. Teljesen fémmentes kialakítással! 
Üvegszálas orrmerevítővel, kerámiaszálas talpátszúrás elleni vé-
delemmel. Lélegző béléssel. Gumi talppal, mely 300 C-ig hőálló. 
A legmagasabb csúszásmentességi fokozattal (SRC).

Áraink az áfát tartalmazzák

Méret: 39-48

Puma Cascades Low S3 HRO SRC védőcipő
640720

35 990 Ft
40 990 Ft

-12%

Olajozott teljes bőrből készült. Teljesen fémmentes kialakítással! 
Üvegszálas orrmerevítővel, kerámiaszálas talpátszúrás elleni vé-
delemmel. Lélegző béléssel. Gumi talppal, mely 300 C-ig hőálló. 
A legmagasabb csúszásmentességi fokozattal (SRC).

Méret: 39-48

Puma Condor Black Low S3 ESD SRC védőcipő
640521

31 190 Ft
35 490 Ft

-12%

Továbbfejlesztett párnázása minden eddiginél jobban elnyeli a 
fizikai behatásokat! Sima teljes bőr felső résszel. Acél orrmere-
vítővel, hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelemmel. 
Csúszásgátló és rugalmas! ESD tulajdonságokkal rendelkezik!

Méret: 39-47

Puma Condor Black Mid S3 ESD SRC védőbakancs
630101

33 390 Ft
37 990 Ft

-12%

Sima teljes bőr felsőrésszel készült. Acél orrmerevítő és hajlékony 
kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelem. ESD tulajdonságok. 
Speciális 3 rétegű PU talp szerkezete minden eddiginél jobb 
rugalmasságot és tapadást biztosít viselőjének.

Méret: 39-47

Puma Condor Brown Mid S3 ESD SRC védőbakancs
630122

36 390 Ft
41 390 Ft

-12%

Olajozott teljes nubukbőr felsőrésszel készült. A védőcipőben acél orrme-
revítő található és hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelem. 
ESD tulajdonságokkal rendelkezik. Speciális 3 rétegű PU talp szerkezete 
minden eddiginél jobb rugalmasságot biztosít viselőjének.

Méret: 39-47

Puma Condor Brown Low S3 ESD SRC védőcipő
640542

33 390 Ft
37 990 Ft

-12%

Olajozott teljes nubukbőr felsőrésszel készült. A védőcipőben acél orrme-
revítő található és hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelem. 
ESD tulajdonságokkal rendelkezik. Speciális 3 rétegű PU talp szerkezete 
minden eddiginél jobb rugalmasságot biztosít viselőjének.

Méret: 39-47



Puma Argon Blue Low S3 ESD SRC védőcipő

Puma Fuse Motion 2.0 Red low S1P ESD HRO SRC munkavédelmi cipő

644220

643890

33 790 Ft

32 990 Ft

38 490 Ft

37 590 Ft

-12%

-12%

Olajozott, nubukbőr felsőrésszel és üvegszálas orrmerevítővel ké-
szült. Hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelem (FAP®) 
és ESD tulajdonságok. Ultra könnyű cipő, rugalmas és csúszásgát-
ló dupla sűrűségű PU talppal. Fémmentes! Extra méretben is.

Üvegszálas orrmerevítő, hajlékony (FAP) kerámiaszálas talpát-
szúrás elleni védelem. Sandwich-Mesh, hálós felsőrész, Fuse.
Tech® elemekkel. 300°C-ig hőálló, csúszásmentes gumi talp. ESD 
védelem, fémmentesség, gyorskioldós fűzőrendszer, orrborítás.

Méret: 40-49

Méret: 39-48

Puma Velocity 2.0 Black Low S3 ESD HRO SRC munkavédelmi cipő

Puma Velocity 2.0 Blue low S1P ESD HRO SRC munkavédelmi cipő

643840

643850

34 990 Ft

33 790 Ft

39 890 Ft

38 490 Ft

-12%

-12%

Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony (FAP) kerámiaszálas 
talpátszúrás elleni védelemmel ellátott. Magas minőségű színbőr 
felsőrész, TPU megerősítésekkel. 300°C-ig hőálló, csúszásmentes 
gumi talp. Fémmentesség, gyorskioldós fűzőrendszer.

Üvegszálas orrmerevítő, hajlékony (FAP) kerámiaszálas talpát-
szúrás elleni védelem. Strapabíró, mikroszálas felsőrész. 300°C-ig 
hőálló, csúszásmentes gumi talp. ESD védelem, fémmentesség, 
gyorskioldós fűzőrendszer, orrborítás, illetve sarokvédelem.

Méret: 39-48

Méret: 39-48

Puma Krypton Blue Mid S3 ESD SRC védőbakancs

Puma Pace 2.0 Yellow low S1P ESD HRO SRC munkavédelmi cipő

634200

643800

35 990 Ft

31 590 Ft

40 990 Ft

35 990 Ft

-12%

-12%

Teljesen fémmentes kialakítású. Olajozott nubukbőr felsőrésszel 
készült, üvegszálas orrmerevítővel. Az orr részen extra kopásálló 
bevonat található. Hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni 
védelem és ESD tulajdonságok. Ultra könnyű kialakítás.

Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony (FAP) kerámiaszálas talpát-
szúrás elleni védelem. Bőr felsőrész, textil illesztésekkel. 300°C-ig 
hőálló, csúszásmentes gumi talp, Impulse.Foam® talpszerkezettel 
felépítve. ESD védelem, fémmentesség, jólláthatósági elemek.

Méret: 40-49

Méret: 39-48

Áraink az áfát tartalmazzák



Puma Blaze Knit Low S1P HRO SRC védőcipő
643060

31 490 Ft
35 890 Ft

-12%

Energiaelnyelő IdCELL sarok könnyed rugalmasságot biztosít. 
Evercushion BA talpbetéte elnyeli az izzadságot. A cipő gumi 
talpa 300°C -ig hőálló és csúszásmentes. Üvegszálas orrmerevítő, 
hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelem (FAP®).

Méret: 39-47

Puma Celerity Knit Pink Wns S1 HRO SRC női védőcipő
642910

28 790 Ft
32 790 Ft

-12%

Varrás nélküli Safety Knit textil felsőrésszel készül ultrarugalmas 
szövetből, acél orrmerevítővel. Párnázott sarokrésszel (IQCELL), 
mely elnyeli az érkező energiát és rugózásnál azonnal visszaadja 
azt. A talpközép részen TPU csavarodásgátló megerősítéssel.

Méret: 35-42

Áraink az áfát tartalmazzák

Puma Rapid Green Mid S3 ESD HRO SRC munkavédelmi bakancs

Puma Omni Flash Low S1P SRC védőcipő

635500

643620

37 790 Ft

23 990 Ft

42 990 Ft

27 490 Ft

-12%

-12%

Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony, továbbfejlesztett (FAP®li-
te) extrém szakadásbiztos kompozit talpátszúrás elleni védelem-
mel ellátott munkavédelmi lábbeli. Robosztus, kopásálló színbőr, 
könnyen tisztítható felsőrész.

Acél orrmerevítő és acél talplemez. Velúr felsőrész, lélegző textil 
illesztésekkel. Breathactive funkcionális bélés. A perforáció és 
a hidrofób antibakteriális felület segít a lábnak alkalmazkodni a 
külső klímához. Talpa energiaelnyelő, csúszásmentes, olajálló.

Méret: 36-47

Méret: 40-47

Puma Conquest BLK CTX High S3 WR HRO SRC védőbakancs
630730

42 690 Ft
48 590 Ft

-12%

Üvegszálas orrmerevítővel, FAP hajlékony, kerámiaszálas talpát-
szúrás elleni védelemmel ellátott, magasított szárú védőbakancs, 
olajozott színbőr felsőrésszel. Lélegző bélés és beépített COA.
TEX® membrán.

Méret: 39-47

Effect.Foam:
60%-os energia-visszanyerést biztosít ez a talpszerkezet, és 47%-kal keve-
sebb káros hatást gyakorol a csontokra és az ízületekre.* Rendkívül erős és 
könnyű, illetve tartósan magas szintű kényelmet nyújt, ha egész nap talpon 
kell lenni.
* A dinamikus energiaelnyelés 1,6 KN-re csökkenti a hatásokat, a munkavédelmi cipők 
átlaga pedig 3,0 KN.

Impulse.Foam:
Dupla habosított, extra könnyű talpszerkezet. Ez az intelligens megoldás 
maximális rugalmasságot és optimális energiavisszanyerést biztosít.

Cordura®:
Minőségi, szuper hajlékony szövet, mely extrém rugalmasságot és maga-
sabb szintű kényelmet biztosít.



Áraink az áfát tartalmazzák

Puma Touring Black Low S3 ESD SRC munkavédelmi cipő
643410

33 790 Ft
38 490 Ft

-12%

Színbőr felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony kerámiaszálas 
(FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Csúszásmentes DUO-
PU-talp, MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL kerekített 
sarokrésszel. ESD,  fémmentes, boka ízületnél megerősített terület. Belső 
fűzőrendszer kiálló részek nélkül, a különösen keskeny kialakításhoz.

Méret: 36-47

Puma Touring Black Mid S3 ESD SRC munkavédelmi bakancs
632610

36 590 Ft
41 590 Ft

-12%

Színbőr felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony kerámiaszálas 
(FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Csúszásmentes DUO-
PU-talp, MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL kerekített 
sarokrésszel. ESD,  fémmentes, boka ízületnél megerősített terület. Belső 
fűzőrendszer kiálló részek nélkül, a különösen keskeny kialakításhoz.

Méret: 36-47

Puma Touring White Low S3 SRC munkavédelmi cipő
643450

30 990 Ft
35 490 Ft

-12%

Tartós, mikroszálas textil felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony 
kerámiaszálas (FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Ever-
cushion® plus talpbetét. MOTO PROTECT csúszásmentes DUO-PU-talp, 
MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL kerekített sarok-
résszel. Fémmentes. Belső fűzőrendszer kiálló részek nélkül.

Méret: 36-47

Puma Touring Black Suede Low S3 ESD SRC munkavédelmi cipő
643440

30 990 Ft
35 490 Ft

-12%

Hidrofóbizált velúr bőr felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony 
kerámiaszálas (FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Csúszás-
mentes DUO-PU-talp, MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL 
kerekített sarokrésszel. ESD, fémmentes, boka ízületnél megerősített 
terület. Belső fűzőrendszer kiálló részek nélkül.

Méret: 36-47



Puma Touring Blue Low SB E P WRU FO SRC munkavédelmi cipő
643430

30 990 Ft
35 490 Ft

-12%

Funkcionális bőr felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony kerámia-
szálas (FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Csúszásmentes 
DUO-PU-talp, MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL kerekí-
tett sarokrésszel. Fémmentes, boka ízületnél megerősített terület. Belső 
fűzőrendszer. Véd az áramütéstől (ASTM F2413 -2018: 18 000 V-ig).

Méret: 36-47

Puma Touring Stone Low S3 SRC munkavédelmi cipő
643420

30 990 Ft
35 490 Ft

-12%

Hidrofóbizált velúr bőr felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony 
kerámiaszálas (FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Csúszás-
mentes DUO-PU-talp, MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL 
kerekített sarokrésszel. Fémmentes, boka ízületnél megerősített terület. 
Belső fűzőrendszer kiálló részek nélkül, a különösen keskeny kialakításhoz.

Méret: 36-47

Puma Touring Blue Mid SB E P WRU FO SRC munkavédelmi bakancs
632630

31 990 Ft
36 390 Ft

-12%

Funkcionális bőr felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony kerámia-
szálas (FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Csúszásmentes 
DUO-PU-talp, MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL kerekí-
tett sarokrésszel. Fémmentes, boka ízületnél megerősített terület. Belső 
fűzőrendszer. Véd az áramütéstől (ASTM F2413 -2018: 18 000 V-ig).

Méret: 36-47

Puma Touring Stone Mid S3 SRC munkavédelmi bakancs
632620

32 690 Ft
37 190 Ft

-12%

Hidrofóbizált velúr bőr felsőrész. Üvegszálas orrmerevítő és hajlékony 
kerámiaszálas (FAP®) talpközép. BreathActive funkcionális bélés. Csúszás-
mentes DUO-PU-talp, MTSP csavarodásgátló rendszerrel és DRIVERS HEEL 
kerekített sarokrésszel. Fémmentes, boka ízületnél megerősített terület. 
Belső fűzőrendszer kiálló részek nélkül, a különösen keskeny kialakításhoz.

Méret: 36-47

Áraink az áfát tartalmazzák



Áraink az áfát tartalmazzák

Albatros Brione CTX Mid O2 WR HRO SRC munkavédelmi bakancs
677770

27 990 Ft
31 990 Ft

-12%

Magas minőségű, vízlepergető, olajozott színbőr felsőrész. XTS, hőálló, 
csúszásbiztos, gumi talp, IMPULSE.FOAM talpszerkezettel. Anatómiailag 
kialakított, comfit®AIR talpbetét. Funkcionális, lélegző bélés, COA.TEX® 
membránnal ellátva. EN ISO 20347:2012

Méret: 36-47

Albatros Brione CTX Low O2 WR HRO SRC munkavédelmi cipő
654470

25 490 Ft
28 990 Ft

-12%

Magas minőségű, vízlepergető, olajozott színbőr felsőrész. XTS, hőálló, 
csúszásbiztos, gumi talp, IMPULSE.FOAM talpszerkezettel. Anatómiailag 
kialakított, comfit®AIR talpbetét. Funkcionális, lélegző bélés, COA.TEX® 
membránnal ellátva. EN ISO 20347:2012

Méret: 39-47

Albatros Lift Blue Impulse Low S1P ESD HRO SRA védőcipő
646610

25 490 Ft
28 990 Ft

-12%

Tartós, strapabíró 3D-Mesh felsőrésszel készült Albatros védőcipő. Teljesen 
fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszálas talpát-
szúrás elleni védelemmel van ellátva. Anatómiailag kialakított, comfit® 
Air kivehető talpbetéttel. ESD tulajdonságokkal. Csúszásmentes, 300°C-ig 
hőálló, dual Impulse talpszerkezettel.

Méret: 39-47

Albatros Ultratrail Olive CTX Mid S3 ESD HRO SRC védőbakancs
636220

29 990 Ft
34 290 Ft

-12%

Teljesen fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszá-
las talpátszúrás elleni védelemmel van ellátva. Bőr felsőrész, kopásálló, 
textil illesztésekkel. COA.TEX membránnal ellátott vízálló és lélegző bélés. 
Anatómiailag kialakított, kivehető talpbetét. ESD tulajdonság. Magas 
minőségű, 300°C-ig hőálló, csúszásmentes, gumi talp.

Méret: 39-47

Albatros Ultratrail Black Mid S3 ESD HRO SRC védőbakancs
636200

26 690 Ft
30 390 Ft

-12%

Teljesen fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszá-
las talpátszúrás elleni védelemmel van ellátva. Bőr felsőrész, kopásálló, 
textil illesztésekkel. Anatómiailag kialakított, kivehető talpbetéttel. ESD 
tulajdonság. Magas minőségű, 300°C-ig hőálló, csúszásmentes, gumi talp, 
Impulse.Foam talpszerkezettel.

Méret: 39-47

Albatros Ultratrail Black Low S3 ESD HRO SRC védőcipő
646200

25 490 Ft
28 990 Ft

-12%

Teljesen fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszá-
las talpátszúrás elleni védelemmel van ellátva. Bőr felsőrész, kopásálló 
textil illesztésekkel. Anatómiailag kialakított, kivehető talpbetéttel. ESD 
tulajdonság. Magas minőségű, 300°C-ig hőálló, csúszásmentes, gumi talp, 
Impulse.Foam talpszerkezettel.

Méret: 36-47



Áraink az áfát tartalmazzák

Albatros Mont Blanc túrabakancs COA.TEX membránnal
676440

26 390 Ft
29 990 Ft

-12%

Védelem nélküli túrabakancs. Olajozott bőr felsőrész. Kopásálló 
kapli. COA.TEX membránnal ellátott vízállós és lélegző bélés. 
Kivehető talpbetét Könnyű, csúszásgátlós PU talp.

Méret: 39-47

Albatros Eiger túracipő COA.TEX membránnal
658650

21 390 Ft
24 390 Ft

-12%

Védelem nélküli túracipő. Olajozott bőr felsőrész. Kopásálló kapli. 
COA.TEX membránnal ellátott vízállós és lélegző bélés. Kivehető 
talpbetét Könnyű, csúszásgátlós PU talp.

Méret: 39-47

Albatros Endurance Mid S3 SRC munkavédelmi bakancs
631320

21 390 Ft
24 390 Ft

-12%

Üvegszálas orrmerevítővel és kerámiaszálas talpbetéttel ellátott 
Albatros védőbakancs. Olajozott teljes bőrből készült. Csúszás-
mentes és olajálló dupla PU talppal.

Méret: 39-47

Albatros Endurance Low S3 SRC munkavédelmi cipő
641350

19 990 Ft
22 990 Ft

-13%

Üvegszálas orrmerevítővel és kerámiaszálas talpbetéttel ellátott 
Albatros védőcipő. Olajozott teljes bőrből készült. Csúszásmentes 
és olajálló dupla PU talppal.

Méret: 39-47



Áraink az áfát tartalmazzák

Albatros HiVis Thermo kötött sapka
255250

2 895 Ft
3 390 Ft

HiVis Thermo kötött sapka, jól látható-
sági csíkokkal. 
Thinsulate® bélés. 
Anyag: 100% poliakril. 
Szín: HiVis sárga

Egy méret

Albatros Frostguard kötött sapka
255170

1 850 Ft
2 130 Ft

-13%
Thinsulate® bélésű meleg téli sapka. 
Anyag: 100% poliakril. 
Szín: fekete

Egy méret

Az Ön munkavédelmi szaküzlete:

Albatros munkavédelmi mellény
279310

10 490 Ft
11 990 Ft

-12%
Sokzsebes bélelt mellény. 
Vízálló. Jólláthatósági csíkkal.
Anyaga: Teflonnal bevont 100% poliész-
ter, 100% nylon bélés.
Szín: szürke/fekete - fekete/szürke

Méret: S-4XL

Albatros Allround Black 2in1 dzseki

Toro Rosso dzseki

286250-808

272770

13 790 Ft

11 990 Ft

15 690 Ft

37 490 Ft

-12%
Magasított nyakú gallér, praktikus, 
tépőzáras zsebek, mobiltartó zseb, 
levehető kar rész, ezáltál mellényként is 
használható.
Anyag: Strapabíró Canvas, 80% poliész-
ter és 20% pamut. 
100% poliamid szigetelés. 
100% poliészter bélés.
Szín:  szürke

Lélegző, szél- és vízlepergető. Jól 
láthatósági elemek. Belső cipzáros zseb, 
telefontartó zseb. Cipzáros mellzseb és 
két nagyobb zseb. Kényelmes, könnyű 
belső bélés.
Anyagösszetétel: 100% poliamid
Szín: navy

Méret: XS-3XL

Méret: S-3XL -68%

-14%


